

高考期间与端午假期我市雷雨频繁

部分时段雨势强烈,需防御局地强降水和强对流天气

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员谢韶 6月7日,2024年高考开考。据市气象台预计,高考期间与端午假期我市雷雨频繁,部分时段雨势强烈,雷雨时伴有短时大风和短时强降水等强对流天气,沿海及海面也将出现8级左右大风,需注意防范短时强降水、短时大风和雷电对高考、外出旅游、海陆交通及龙舟竞渡等活动带来的不利影响。

预计,6日,多云间阴天,有中雷雨,局部大雨或暴雨,24℃~31℃;7日,中到大雨,局部暴雨或大暴雨,24℃~31℃;8日,中到大雨,局部暴雨或大暴雨,24℃~31℃;9日,雷阵雨,局部大雨或暴雨,24℃~32℃。展望10日到11日,多云,维持雷阵雨天气。

市气象台提醒,高考期间我市雷雨频繁,部分时段雨势明显,容易引

发城乡积涝、山洪、泥石流、山体滑坡等灾害,请做好有关防御工作;赴考时可能会遇到风雨交加的情况,考生和家长应根据天气情况备好雨具,最好提前出门,预留充足时间,途中注意安全,避免降水引发的交通拥堵导致误考。考生及家长可通过多种渠道,如停课铃APP、新浪微博(茂名天气)、微信(茂名天气)、电台、电

视台等及时了解最新的天气情况并提前做好应考准备。

同时,请有关部门密切留意气象部门发布的最新天气预报预警信息,做好考场(特别是山区考场)应对突发性恶劣天气的应急准备工作,确保考生安全和考试顺利进行。市气象局将密切监测天气,及时发布最新的预报预警信息。

我市开展“赞辉煌成就·聚银发力量”老干部主题调研



老干部参观调研。茂名晚报记者梁奈 摄

茂名晚报讯 记者梁奈 6月5日,市委老干部局组织近300名市直离退休厅级干部和副处级以上退休市管干部到电白区开展“赞辉煌成就·聚银发力量”主题调研活动,让广大老干部感受和体验茂名文化艺术事业新名片,以及坚持实体经济为本、制造业当家,新能源、高科技产业发展的新成果新变化。厅级老领导钱民乐、邓刚、黄涛、沈芸、吴伟章、陈国隆出席活动。

边走边看议发展

昨日,老干部们首先来到茂名陈金章美术馆。现年95岁的陈金章为茂名化州人,是当代岭南画派代表人物。“馆内永久陈列陈金章画作185幅……”在工作人员的引领下,老干部们一边听着介绍,一边欣赏作品,有的还即席挥毫。市委组织部原副部长、调研员朱宴修说:“今天调研首站来到了茂名陈金章美术馆。陈金章是我们茂名

人的骄傲,我们参观以后很受感动,感觉很震撼,收获也很大。”

接着,老干部们走进电白工业园的欣捷安汽车电子(茂名)有限公司和广东长盈科技股份有限公司。据了解,欣捷安汽车电子(茂名)有限公司的新能源BMS生产项目是电白围绕发展战略性新兴产业、促进先进制造业集群发展而打造的新能源汽车电子链主项目,计划总投资40亿元,预估可实现年产值约60亿元,创税约1.77亿元,提供就业岗位约1000个,致力带动把电白打造成为汽车电子生产基地和新能源产业基地,助力电白制造业乘风起跑,向“高”跨越,跑出“加速度”。广东长盈科技股份有限公司(智能设备与软件成果转化生产基地(一期))项目是电白围绕发展战略性新兴产业、集聚发展新动能而打造的电子电器软件装备产业项目。建成后预计年产值超亿元,年税收达1000万元,将带动国家级研究院、国家企业技术

中心、国家级实验室等顶级研发平台在电白建设示范点,形成高科技产业集群。

市人大常委会原副主任、离休干部邓刚告诉记者:“我离休三十年了,每次市委老干部局组织活动,我都来参加。今天主要是一个文化领域的,另一个是高技术工业。我看了以后非常高兴,茂名发展前途非常好。”

引领“银发”生辉

在随后召开的座谈会上,电白区委有关负责同志向老干部们汇报了十年来建区的成果,市委有关负责同志通报了去年以来茂名市经济社会发展情况。老干部们纷纷表示,通过边走、边听、边看,感受和体验了茂名大力发展新质生产力,引进新能源、高新技术产业项目带来经济社会发展的新成果新变化,为茂名的发展点赞。今后还将一如既往地支持茂名市委、市政府的中心工作,继续关心和支持茂名经济社会发展,积极发挥余热,助力茂名实施“百千万工程”,助推茂名在市域发展、县域振兴中走在粤东粤西粤北前列。

茂名晚报记者了解到,近年来,市委老干部局用心用情精准服务老干部,打造了在职党员干部和离退休党员干部“一对一”结对联系、个性化亲情式服务、老党员金晖驿站、老年教育全域发展等工作品牌,成效显著。接下来,市委老干部局将坚持党建引领,抓好离退休干部党支部建设,组织引导离退休干部发挥优势和作用,强化服务管理,深化“我为老干部办实事”活动,关心关爱老干部生活,更好地满足老干部对美好生活的向往,让老干部更好地共享改革发展成果,增添正能量,共筑中国梦。

助力“百千万工程”

为乡村教育赋能添彩

广东茂名幼儿师范专科学校开展送课下乡活动



讲座现场。

茂名晚报讯 记者余虔虹 为全面落实《广东省“百县千镇万村高质量发展工程”教育行动方案(2023—2027年)》,以头号工程的力度扎实推进“百千万工程”教育行动,全力助力我市乡村教育优质均衡发展,切实推动教育强市兴镇带村,6月2日,广东茂名幼儿师范专科学校联合新垌镇政府及中远海运散运驻镇帮镇扶村工作队,为新垌镇的小学生举办了一场别开生面的语言交流技巧系列讲座。

该校对此次讲座高度重视,为了确保讲座质量,特别选派了文学院教研室主任、同时也是广东省普通话水平测试员及第五届中华经典诵读全国总决赛二等奖获得者的田飞老师担任主讲。

田老师结合小学生的年龄特点,精心设计了朗读、朗诵、讲解、主持、演讲等多元化的表达技巧训练和现场实训环节。讲座中,田老师以生动的语言和和丰富的肢体语言,迅速抓住了孩子们的注意力。她重点指导学生如何在口语表达中准确把握情感、掌握正确的发音方法、灵活运用语调和停顿,以及如何全面协调使用嘴、眼、脑、思维,进而提升学生的综合表现能力。

现场,孩子们积极参与各种表达练习,争相展示自己的学习成果。田老师悉心指导,一一纠正他们的发音和表达方式,鼓励学生们要勇于展现自我,学会用积极正面的语言进行有效沟通,以更加开放自信的态度面对生活与学习。教室里充满了欢声笑语,孩子们在轻松愉快的氛围中收获了知识。

此次送课下乡活动不仅为乡村学校的课堂教学注入了新的活力,也成了广茂幼师助力乡村振兴的重要举措之一。未来,广茂幼师将继续挖掘和整合教育资源,通过多种渠道和形式,为乡村学校提供更多的教育服务与支持,努力推动乡村教育质量的整体提升,为乡村振兴贡献教育力量。

让美育浸润校园 助孩子快乐成长

广东石油化工学院艺术学院高雅艺术进校园活动走进新安镇

茂名晚报讯 记者宁钰燕 通讯员陈星宇 近日,让美育浸润校园,助孩子快乐成长——广东石油化工学院艺术学院高雅艺术进校园活动走进化州市新安镇蛇塘小学、榕树小学,为两所学校的师生们带来了两场精心打造的文艺汇演,并与两所学校签订实习基地合作协议,继续推动美育浸润深入开展。

在蛇塘小学,广东石油化工学院的学生们为孩子们带来了舞

蹈、乐器、声乐等表演,在曼妙的舞姿、嘹亮的歌声中充分展示着广油学子的艺术风采,共同庆祝“六一”国际儿童节。蛇塘小学孩子们欢呼雀跃,纷纷拍手喝彩,现场气氛热烈欢快融洽,洋溢着满满的童真乐趣。

在榕树小学,美育浸润团队的师生与榕树小学的老师同学们共同演唱了歌曲《明天会更好》。现场氛围其乐融融,大家晃动着手中的国旗,慷慨激昂,

用饱满的情绪唱出对祖国的祝福,对明天的期待。

此外,本次活动中,广东石油化工学院美育浸润项目负责人赵丽娜与蛇塘小学校长房伟东、榕树小学校长吴正深分别签订了广东石油化工学院毕业生就业创业实习基地合作协议,为美育浸润更快更好更深入地走进乡镇小学,为乡镇小学孩子们身心健康快乐地成长,奠定了更加坚实的基础。

拍卖公告

受委托,于2024年6月13日上午10时在茂名市站南路九街11号公开拍卖:山阁三鸟批发市场(约15920㎡)的5年租赁期,起拍价275万元/年。有意者到茂南区国资中心查阅招租方案及办理报名手续。于6月11日17时前将保证金100万元汇入指定账户。

看样电话:3918999 2831300

茂名市中圣嘉华拍卖有限公司